

近日有网友发帖,用照片“晒”出了广西壮族自治区防城港市设在一条烂泥路上的公路收费站——洗猪河收费站。记者实地探访发现,该收费公路是一条路况破烂不堪的在建路——晴天尘土飞扬,雨天满是泥坑,通行条件较差。

针对泥路上收费的质疑,该收费站一名工作人员表示:“我们收的不是这条公路的钱,是防城港市的‘进城费!’”收费站主管部门解释称,洗猪河收费站是防城港市将城区内的收费公路整改到城区外面的结果,属于路桥项目收费,不是公路收费。

不管以何种名目收费,这种公路未竣工就设卡收费的做法还是惹得民怨四起。当地群众纷纷发问:“先修好路再收费,如何?”

近日,记者乘坐从防城至滩营乡的公交车,探访了这个烂泥路上的“神奇收费站”。



汽车一过,尘土飞扬。

进城也得交费?

广西防城港烂泥路上设卡收费
工作人员:收的不是公路费是“进城费”
网友讽刺:这是有水有泥的“水泥”路
当地群众:先修好路再收费如何?

“红尘滚滚”的收费站

这条路,是广西首府南宁市通往防城港市的必经之路。长长的路段上见不到柏油或水泥,只有厚厚的红土。

每辆车都卷带起浓浓的尘土,会车时,车前窗就会腾起“大雾”,司机连前方十几米远的东西也看不清。

路上布满了大车深深的车辙,于是,普通车辆过这条路犹如坐过山车。抱着行李、水果的本地乘客虽然被一次次颠离座位又坐回,但大都神色淡然。有时候车猛地一跳,大人怀里的孩子“哇哇”地哭起来。

经常往来这条路的车,玻璃上没有尘土覆盖的部分,是雨刷刷开的两个扇形。司机提起这条路就满是怨气:“一年多了还是这样子!晴天车开过都是灰,路也看不清,雨天满地泥,车轮陷进去开不动,只好人下来推,有时还会出现车轴承受不了路太颠簸罢工的状况。”

行人走在路上,鞋子一不小心就会陷进路上的红土,如同踩进沙坑。

在网上上传的雨天照片上,红土的路面上充斥了大大小小的泥水坑,泥水能没过半个车轮,骑摩托车的人把裤腿挽到了膝盖以上,露出两条泥腿。有网友讽刺说:“这是有水有泥的‘水泥’路,公路等级那么高,要收费!”“先交费,再修路!”

“事实上我们收的也不多”

一名收费员告诉记者,她每天要在洗猪河收费站从下午4点半工作到晚上12点,主要是对没有购买年票的外地车辆收取每车10~30元的车辆通行费。

“事实上我们收的也不多,大部分人都购买年票了,一天下来我们差不多只能收1000多元。”收费员说。

“路这么破,司机愿意交这个钱吗?”

“我们收的不是这条公路的钱,是防城港

市的‘进城费!’”面对记者的提问,洗猪河收费站的工作人员解释说。

记者随后对广西壮族自治区公路管理局进行了采访。该局信息中心的工作人员肯定地回答说,洗猪河收费站绝对不是公路局在收费,目前公路局只是负责修路。

“为什么在这样一条极大影响沿途群众生活和出行的路上,还要设一个收费站呢?”

这名工作人员回复说,洗猪河收费站是根据广西壮族自治区人民政府的批复文件设立的,属于路桥项目收费,而不是公路收费。“两种不同的收费站依据的条例是不一样的,城市道路是依据《城市道路管理条例》,公路就是依据《收费公路管理条例》。”

“我们以大局为重”

10月28日,记者电话采访了收费单位防城港市东湾交通有限公司资产运营部的一名负责人,对方听到记者反映有网友投诉烂泥路上的收费站情况后,回答说:“你讲的那个情况好像没有,那个路一直是通的。”

“我前两天还去过那条路,确实是很难通行。”

“也不是不能走,可能是前一段时间台风,把路破坏了,政府组织力量在抢修中。”

这名负责人称,洗猪河收费站设立以后,将市区内的收费公路,整改到市区外面,通过这种改制收费的方式方便了群众,优化了通行的环境,节约了通行的成本。

“老百姓通行的环境那么差,怎么叫优化了环境呢?”

“我们以大局为重,改革后我们整个市区内所有的路网让车主更加方便便捷,节约车通行的成本,你不要为这一点点(问题纠缠)。”

当记者询问他们准备如何解决群众反映的问题时,对方声称现在政府已经采取强有力的措施,这个问题基本得到解决了,便将电话挂掉了。

据《中国青年报》

女股长醉酒后被县残联理事长强奸 罪行被酒店视频真实记录



刘习全抱着醉成一摊烂泥的白梅在张望。

四川东北小城蓬安,这几天被多达上百页的“女公务员遭强奸”网帖所包围。记者调查发现,当地安监局一女股长在工作日中午喝醉酒后被该局副局长和县残联理事长送入一家宾馆,并涉嫌遭到了县残联理事长的强奸。目前,纪委和警方均已立案调查。

女公务员饭后无故失踪

10月19日下午3点前后,蓬安县教师王大(化名)给在安监局工作的妻子白梅(化名)打电话。可先后打了两个,都没接。

两人的最近一次通话是中午12点多。妻子打来电话,说她和张森副局长及单位同事一起出去吃饭,不回家吃了。

王大给张森副局长打电话,问其是否知道自己妻子在哪里。张局长称“不知道”,于是挂断电话。当王大再打过去,对方已关机。

王大听参加饭局的余平说,午饭是县残联理事长刘习全做东,随即给刘习全打电话询问。刘习全说由于当天县残联搞培训,吃饭有很多桌,他没注意到白梅。

酒店监控查实局长开房

晚10点左右,白父打来电话,称白梅已回家。王大迅速赶回家,见到妻子在哭,还吐

出水状物,神志不很清醒。

王大问妻子“中午以后的这段时间在哪儿”,白梅说在明峪大酒店的房间里。追问之下,白梅称不知怎么就喝醉了,饭后人事不省,下午5点醒来时躺在宾馆里,房间里还有个赤裸的男人;但她过于疲倦,又沉沉睡去,再次醒来已是晚上9点多,什么都不记得了。此外,白还检查发现,自己准备修车装在钱包里的3900元钱,仅剩下了900元。

涉嫌强奸官员已被刑拘

王大连夜去到明峪大酒店,以钱在宾馆丢失为由,要求调看监控视频。视频中,下午2点43分,张森和另一男子(后查实名叫李勇)到大堂开房时,王顿时明白了。第二日上午,二人先后被警方抓捕。

蓬安警方称,目前刘习全涉嫌强奸罪,已被刑拘,异地羁押于营山县看守所。据《新快报》

中原博览中心服装交易会仍在进行中 万款新品等你抢

——2011年全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会延期本月13日结束



特别好的,和笔者说起来一直都是乐不合口。

展会延期原因之二 价格实惠“空前未见”

为了让郑州市民度过一个温暖冬天,让市民得到更多的实惠,在展会延期过程中各个商家又不断推出新的款式,在展会上万余款秋冬服饰将以最低一至三折的价格出售。据了解,此次活动通过以展带销的方式,减少流通环节,掀起省会郑州服装展会低价风暴,优惠力度着实吸引了很多省会和周边县市消费者的眼球,甚至还有专门从外地赶来的购物团前来扫货。在一件貂皮皮草商家笔者采访到有位正在购买貂皮的王女士,她是特意从新密赶来展会,提起这些衣服她认为此款特别新颖,在街上一定不会穿到同样款式的衣服。而且价格在当地批发价应该就是这个价位,她特别满意。

此次交易会延期至本月13日结束,这次交易会不仅规模大、质量优、价格低、实惠多,而且品种繁多。无论是时尚毛衫、休闲服饰、还是外贸服装,床上用品在这里都能觅到踪迹。

如果,您还未到现场感受展会热情弥漫,如果你也正准备购买秋冬服饰,那么,不妨抓紧时间先去“2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会”看看,时间只剩下十四天,机会不容错过。在这里,您全家秋冬季服装一站式购齐,一网打尽,安心、省心、实惠,尽享时尚新理念。

慎重/文图

在郑汴路与未来路交叉口中原博览中心举办的“2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会”按正常排期活动已经结束,由于活动特别受市民的欢迎,主办方将展会延期了十四天,至本月的13日活动全部结束。昨日,笔者从活动主办方处了解到,主要有以下两个原因让主办方做出重大的决定将展会延期。

展会延期原因之一 产品新颖“市民热捧”

随着天气逐渐转冷,这些天前往会场的人数每日剧增,2011年全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会原定10月30日结束,由于市民反应情况挺好,很多市民还没有来及挑选好款式。因此主办方做出了很大的一个决定将展会延期。在延期过程中各个商家不仅推出更多新款,而且价格上更是让利于民。在前期展会采访中有位张女士为她家人购买了三件衣服,总共的价位也是她在商场高档专柜的一件衣服费用,并且她认为质量